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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΕΕ
Θέµα 1ο
α)
διάστηµα νi κi viκi fi% Fi%
[2,4) 3 3 9 12 12
[4,6) 6 5 30 24 36
[6,8) 8 7 56 32 68
[8,10) 5 9 45 20 88
[10,12) 3 11 33 12 100
Σύνολο 25 173 100

β) 92,625
173x ==  λεπτά

γ) 8+5+3=16 δροµολόγια
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Θέµα 2ο
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γ) Για να υπάρχει το )x(flim
0x→

 θα πρέπει:
4αα13)x(flim)x(flim

0x0x
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+− →→

δ) Για να είναι συνεχής για x=0 πρέπει
β3α13)0(f)x(flim)x(flim

0x0x
+−=−=−⇔==

+− →→

δηλαδή –3= - 3+β⇔ β=0
Θέµα 3ο

Rλ,κ,λxκx)x(f,RR:f 2 ∈++=→
α) Θα πρέπει f΄(1)=0 και f(1)=0 δηλαδή για f΄(x)=2x+κ έχουµε :
f΄(1)=0⇔ 2+κ =0 ⇔ κ = - 2
f(1)=0⇔ 1+κ + λ =0⇔ 1 + (-2) + λ =0 ⇔ λ = 1
β) f΄΄(x) =2
γ) f(x)+f΄(x)+f΄΄(x)=x2 - 2x + 1 + 2x – 2 + 2=x2 + 1>0 για κάθε Rx∈
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Θέµα 4ο
f(x) = 10lnx – 5x2, x>0
α) x

)x1)(x1(10
x

x1010x10x
10x10x

110)x(f
2 +−=−=−=−=′

β) 1x0)x1)(x1(100)x(f΄
0x0x

<⇔>+−⇔>
>>

1x0)x1)(x1(100)x(f΄
0x0x

>⇔<+−⇔<
>>

άρα
x 0 1                              +∞
f΄ + -
f γνησίως

αύξουσα
γνησίως φθίνουσα

Η συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα για x∈(0,1] και γνησίως φθίνουσα για
x∈ [1, +∞ )

γ) Για x=1 παρουσιάζει ολικό µέγιστο το f(1)=10ln1-5⋅12=10⋅0-5=-5
δ) Επειδή για x=1 παρουσιάζει ολικό µέγιστο πρέπει : f(x)≤ f(1) για x>0
δηλαδή f(x) ≤  -5 για x>0

Οµάδα µαθηµατικών
Εκπαιδευτικού οργανισµού «ΡΟΜΒΟΣ»

Σε σχέση µε τις προηγούµενες χρονιές, τα θέµατα θεωρούνται δυσκολότερα
και αναφέρονται σε καλά προετοιµασµένους µαθητές που πρέπει να έχουν
καλύψει σωστά όλη την ύλη τους
Οµάδα µαθηµατικών

Εκπαιδευτικού οργανισµού «ΡΟΜΒΟΣ»


